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1. Dé�nir la notion de suite arithmético-géométrique.

2. Soit n ∈ N. Calculer Sn =

n+2∑
k=2

k2.

3. Soit (un)n∈N une suite à termes strictement positifs, telle que : ∀n ∈ N, un+1 = 2u3
n. Montrer que la suite v

dé�nie par ∀n ∈ N, vn = ln(un) est une suite remarquable (i.e. est arithmétique, géométrique, arithmético-
géométrique ou récurrente linéaire d'ordre 2 - on ne demande pas de calculer son terme général).

4. Déterminer le terme général de la suite u donnée par u0 = 1, u1 = 2 et :

∀n ∈ N, un+2 = 5un+1 − 4un.

� Fin de l'énoncé �

1. Voir cours.

2.

Sn =

n+2∑
k=2

k2 = (

n+2∑
k=1

k2)− 12 =
(n+ 2)(n+ 3)(2(n+ 2) + 1)

6
− 1 =

(n+ 2)(n+ 3)(2n+ 5)

6
− 1.

3. Soit n ∈ N.

vn+1 = ln(un+1) = ln(2u3
n) = ln(2) + 3 ln(un) = ln(2) + 3vn.

Cette égalité étant vraie pour tout n ∈ N, (vn)n est une suite arithmetico-géométrique.

4. u est une suite récurrente linéaire d'ordre 2, d'équation caractéristique x2−5x+4 = 0 dont 1 est clairement
solution, son autre solution est alors 4 (par les relations coe�cients-racines).

Ainsi, son discriminant est strictement positif, donc par théorème on dispose de réels λ et µ tels que :

∀n ∈ N, un = λ1n + µ4n = λ+ µ4n.

Déterminons ces réels. u0 = 1 et u1 = 2 donc :{
λ+ µ = 1

λ+ 4µ = 2
.

Or, {
λ+ µ = 1

λ+ 4µ = 2
⇐⇒

{
λ = 1− µ

1− µ+ 4µ = 2
⇐⇒


λ = 1− µ =

2

3

µ =
1

3

.

Donc :

∀n ∈ N, un =
2

3
+

4n

3
.
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